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 ٚ  ائ  ٜ  غ الج  ي  ور  ه  م  الج   
 ب  ع  غ الش  ي  اط  ٚ  ق  يم  غ الد   ي 

 غي 

 ب  ر  الت   ع  ار  ٛ  و      
 غي  ن  ط  الو   غ  ي 

ٚ  د  م    ب  ر  الت   غ  ي  ي
طائ  ٜ  الج  ــــ غ ي  س   ــــ ٚ و 

ٚ  ꞌꞌ غ  س  ر  د  م    ـــ غيع  ر   ٛ  و ب  ـــ غ اص  الخ   ꞌꞌق  و  ف  الت  و   اء  ج  ال

 
 

 
يٚن أول الت    :م

 ȳل احصɰمتتاليتي ɰيȕȳشɏ ɰبي ȓاد التاليȯɏب 
 520< 5ج4<    530 ب 900      < تث0< 2530          920 <ت45ج<2550

 81260<ب 5تجثج<  81270ب 42660           <تثتج5<ب           42680ب >4530        ج545<4540

يٚن الثانيالت    :م

  ȯɏ Ȳدا ȑɐامل ɤɽا جاء حȰإ ȔاȲɼد   ȓمساف ȒȲɼفي كل د ɑيقط ɰكا m  ت5جث 
 ؟اء في دȲɼاɻȕ الثماɱيȓهي امسافȓ التي يقطɐها الȯɐ   ما

             Ȕملياɐالحل                             ال                              ȓبɽلج 
  

                                                                                                                                                               1240×8=9920 

                                                       

 

يٚن الثالثالت    :م

  ȕȲ ȑ ادلȯɏ لياȴاɳȕ يباȕȳȕ ȓالتالي 

   4جث5ث-         4ججت -    ث0ث4ج- جج4ث5   -    ج5ث-ت4جت
85791 > 73185 > 37582 > 6850 > 6825 > 738 

ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم

 ɼ(B) (A) امستقيميɰليɣ إ

    ɰامستقيمي ɯسȲا(d)ɼ(c) ɰامستقيما ɰاɐيقط ɼ ɰاȯامɐي 
  ɰامستقيمي ɍاح 

                          ɯɐɲ ؟متɽاȴياɰ هما هل-
 Ȳباعي ؟كل الɳاȕجما Ɏɽɱ الش  -

  

اػ ع: اماد   يٚاضي   ال
ابعغ: تتو  ام  ٚ  ابتدائي ال

قظ:ببببببببببببببببببببباسم   والل 
 2ثتجة2ثتجالتنغ الدراسيغ:

ار    ب  ت 
خ  يح  ا  ح  ص  ل  أ  ؼ 

ص  ل الف   و 

(B) 

 

(A) 

       

 

 mتج00امسافȓ التي يقطɐها الȯɐاء في دȲɼاɻȕ الثماɱيȓ هي 

 

1
1

3
240 

 ×       ج                              

= 9920 

 

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja
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 :الوضعيغ ادماجيغ
 ɾأ لباشتف ،ɤا للمنقȯيȯا جțاțأ ȓيكȲسي  دج تتت54 بـȳكɼس ي دج تتتتث اȳمن الكț فɐض ȓɱاȵخɼ 

 احسț ȑمن الخȵاȓɱ؟-

 țاȚ؟هț ɽمن شȳاء ل ما-

 șلمɏ اȰأإ  ɰ  ɰي كاȱمن ل امبلغ الț فɐض ɽاء هȳقبل الش ɻȕȴɽبحȓيكȲ 

 ب؟هɽ امبلغ الȱي كاȯɳɏ ɰ ل  ما-

 احسȑ امبلغ الȱي بقي لɻ بȯɐ الشȳاء-

 

 اجوبغ                  الحل                               العملياػ 
 

     تتتتث×ج=تتتتج                                                       

     

                            45000+10000+20000=75000 

   

  45000 × 2=90000 
   

  90000 -75000=15000 

   

  

  

 

 

    ۞۞۞ 

ɽه ȓɱاȵمن الخț: تتتتجDA 

 DA تتتت0ب هɽامبلغ الȱي كاɰ بحȒȴɽ ل 

 

ɽه Țاțاء لȳمن شț: تتتت4ث DA 

 DA تتت4ث :بقي لɻ بȯɐ الشȳاء مبلغ

10000 

× 2 

=20000 

 

45000 

+10000 

+20000 

=75000 

 

45000 

        × 2        

=90000 

 

90000 

-75000 

=15000 

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja

